

UR 189

| Constitution | aliphatic polyurethane |
|------------------|---------------------------------|
| Appearance | clear lightly opalescent liquid |
| рН | 7.5-8.5 |
| Character | anionic |
| Active substance | 40% app. |

Method of use

UR 189 is a polyurethane forming a very glossy, transparent and hard film.

UR 189 thanks to these characteristics is used overall in the tops when is required a brilliant gloss similar to a patent look.

This brilliant gloss is obtainable giving **UR 189** by rollercoat machine, rotopressing at high temperature and medium pressure.

The mechanical fastness obtainable with **UR 189** are remarkable and they can be further improved adding small quantity of **TOP 7**.